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6. ONITE DEGERLENDIRME TESTI

A Sopals o0l L
. Asagdaki ejitliklerden hangisi 5. Alinin evi

yanligtir? ' 200 m n

Al 4 m 40 cm = 404 cm Pm*.

B)8 m 5 cm=805cm B £

CY 2 75 ans 275 an A 3

100 m “
2 Asagdaki uzunluklardan hangisi Morkss : .i¥ i
cenn ev

digerlerinden daha fazladir?
A) 250 cm

B) 10 km

Cl9m

Annem, oldg 5 metre kumasn

1 m 25 cmsi ile pantolon, 2 met-
resi ile de ceket dikti.

Geriye kalan kumas kag m, kac
cm'dir?

A) 285  B) 185 C) 175

Yukandaki sekil, birbirine es iki ka-

reden olusmustur.

Tim seklin cevresi 60 cm ol-
duguna gére karelerden birinin
cevresi kac cm olur?

A) 40 B) 30 Cl 20

Resme gére Ali, evinden bisikletiy-
le ckarak 6nce markete ugruyor.
Sonra Ece'yi evlerinden alarak bir-
likte parka gidiyorlar. Daha sonra

geldigi yoldan evine déniyor.

Buna gére Ali, kag metre yol
gitmis olur?

A) 400 B) 500 C) 600

. Annem, yaptg ayrani yarm litre-

lik 18 bardakla élciyor.

Buna gére annem kac litre ay-
ran yapmistir?

A) 9 B) 27

l 8 m
5 m 3 m

Yukarida kenar uzunluklar veri-
len kare ve dikdértgenin cevre
uzunluklan toplami ka¢ cm'dir?

A) 44 B) 42 C) 41

C) 36
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Yukaridaki seklin alam kac bi-
rimkaredir?

A) 23

st

Engin. resim kagidini birim karelere :
ayrarak her birim kareye bir ba-
lon resmi cizecektir.

B) 24 C) 26
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Buna gére Engin, resim kagidinin
tamamina kac balon cizmig olur?

A) 12 B) 24 C) 28

10 Annem, tenceredeki 8 litre sitd,
asagdaki  8leme
hangisini  kullanarak daha kisa
sirede bosaltabilir?

A B) |

kaplarindan,;

-
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n !
(1 A 3

Numaralanmig 1 litrelik su kap-
larindan hangisinde yarm litre-
den oz su vardir?

A1 B) 2 Gt 3

/Y 12. 1. 1 metre 100 sontimetredir.

. 1T metrede 20 tane 5 cmlik
uzunluk vardir.

. 4 yanm metre 200 cm'dir.

Numaralanmis bilgilerden hangi-
leri dogrudur?

Al ve ll
B) Il ve Il
C LI velll

' 13. Asogdakilerden hangisi standart
olmayan uzunluk éleme araclarn-

dan biri degildir?

A) B ’C)
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